

丈夫3年未归,男邻居暴毙床榻

本报8月16日讯 “昨天还好端端的,怎么突然就死了?”今天凌晨,宁乡县梅鸣村一男子只穿一条裤衩,暴毙在同村一黄姓女子床上。

中年男子“裸死”床榻

上午10点,记者赶到了宁乡县梅鸣村,大约走了1.5公里山路,来到了事发的地点。

这是一栋两层的小楼房,一楼左侧的房间是黄的卧室,死者杨某仅穿着裤衩躺在那,民警和法医已经赶到了现场,屋内聚满了围观的村民。

“白天能下地干活,晚上还能打牌,好端端的人怎么说没就没了?会不会……”一名村民看了看打着赤膊的杨某,充满了猜测。与看热闹的人群相比,右侧的房间内显得安静不少,一名身材发福的中年女性紧闭双眼躺在躺椅上,正打着点滴。据居民介绍,她就是房子的女主人,姓黄,今年53岁,死在她床上的男人姓杨,“比她年轻嘞,大概40多岁的样子,在她家住了好几年。”

警方:“非法同居,因病身亡”

穿条裤衩死在别人家中,死前还在人家里一住就是几年,这到底是怎么回事?

“他死于心肌梗塞。”一名年轻女子出来阻止记者追问,并称死去的男子是自己家人。村民告诉记者,“她是黄的儿媳妇,不想家丑外扬。”

几经周折,记者从一些村民和办案民警那得到一些讯息。“这个男的没有家室,但是这个女的有老公,3年没有回家了,两人就住在一起。”在村民眼中,死者人挺不错,“干活勤快,对人也好。”

办案民警证实,“他们属于非法同居”,对于黄某是否涉嫌重婚罪,民警表示还需要进一步核实。

法医进行尸检后,民警告诉记者,“病死的,法医不能鉴定是什么病,发病的具体原因需要专家鉴定之后才知道。”

■记者 王智芳 实习生 王志强



8月16日,长沙市宁乡县梅鸣村,男子的离奇死亡引来附近村民的好奇围观。 实习生 李健 摄

家长带10岁孩子观赌被抓

本报8月16日讯 七八十平方米的电玩室里,三四十个“痴迷者”正全神贯注地与“打鱼机”对战,旁边还有10岁小孩津津有味地盯着屏幕。今天下午,长沙市公安局治安支队在清理整治游艺娱乐场所专项行动中,成功破获一起电玩室赌博案,抓获涉赌人员30多名。

今天下午,民警接到市民举报,称马王堆北路84号的“激情时刻”电玩室有人正在玩赌博游戏机。接到举报后,支队民警马上前往该游戏厅进行查处。现场共查获了赌博机18台,收缴赌资两万多元。“赌博机危害大,影响家庭,小孩子极易上瘾”,警方在调查中发现,一名参赌男子已经输了6000块。

长沙市公安局从8月1日开始,组织开展全市集中清理整治游艺娱乐场所专项行动。对设置赌博机,为赌博提供条件的人员,一律予以拘留处罚,对参赌人员一律依法予以处理。

■记者 张浩 黄娟

8432610

1124396647 http://sxdsb.voc.com.cn

急流中救两人 56岁老汉累吐血

本报8月16日讯 因家中琐事,安化婆媳俩江边拌嘴,拉扯中,双双失足落水。千钧一发之际,56岁的老汉一头扎进水中,将婆媳俩成功救起。

7月23日下午5时许,刘卫初在资江一天明码头等待渡河回家。就在此时,岸边一对婆媳在拉扯:与丈夫吵架后,媳妇闹着回娘家,婆婆谩骂润花试图劝慰。拉扯中,婆媳俩踩着滑石双双落江,刘卫初纵身跳入江中救人。

救起媳妇后,水流湍急,婆婆谩骂润花已被冲到离岸100多米的江心。刘卫初顺流而下,逐步接近。此时,谩骂因体力消耗太大,几近脱力。

刘卫初深吸一口气,一头扎到水下,双手托起谩骂花,一鼓作气将她拖上船。

上岸后,谩骂经人工呼吸急救后苏醒。而一旁的刘卫初脸色苍白,嘴唇发紫,躺在地上许久,咳了两声,痰里带了殷红的血丝。

事后,刘卫初认为救人很平常,“要是见死不救,我良心上会过不去!”

■见习记者 杨昱

湖南长沙法律网 湖南长沙法律援助 湖南长沙法律援助 湖南长沙法律援助

本报法律顾问:李春光律师团队

免费咨询:18908466558 车数咨询:law.voc.com.cn

知蜂堂蜂胶只够供糖尿病患者

知蜂堂也想扩大,但原料有限

北京知蜂堂坐落在北京昌平科技园,占地面积为5.5公顷,也许这听起来确实不大,但知蜂堂却是中国蜂胶行业最大的生产企业。其实知蜂堂何尝不想把厂房扩大,何尝不想收购更多的蜂胶原料服务更多的糖尿病患者、心脑血管人群和保健人士。但是蜂胶的产量并不是人为能够决定的,它是集动植物精华为一体的神奇物质,人工根本不能合成。以往全国蜂胶年产量300吨左右,知蜂堂每年收购占全国一半以上的蜂胶原料。但是近年来由于雨水天气和环境污染严重,加上全球蜜蜂出现大面积死亡现象,导致蜂胶大量减产,知蜂堂作为全国最大的蜂胶储备商,也难逃这自然现象的威胁。

健康人选择多,糖尿病人除了蜂胶没别的选择

健康人没有病痛的折磨,吃喝玩乐没有一点负担。但是一个人一旦得上糖尿病就失去了很多自由,因为糖尿病是代谢类的综合疾病,吃也不敢多吃,喝也不敢多喝,甚至出去玩都不安心。糖尿病人选择降糖药虽然能短时间降血糖,但并不能够控制糖尿病并发症,而靠功效单一的保健品,更加不能从根本上控制血糖,减少并发症痛苦。那作为糖尿病患者难道就只能等着高血糖和并发症的折磨而痛苦不堪吗?

蜂胶的发现和运用,让糖尿病患者看到了希望。它能够修复胰岛功能,疏通血管、营养神经、调节代谢、提高免疫。从根本上控制预防糖尿病并发症和调节血糖,一物多能的作用是别的产品都无可替代的。早一天选择



二零一二年七月六日,北京知蜂堂荣获中华糖尿病协会副会长理事单位。中华糖尿病协会会长、北京协和医院院长糖尿病中心主任向红丁教授(左)为北京知蜂堂授牌。

关心弱势群体,知蜂堂蜂胶专供糖尿病人

糖尿病人其实很可怜的,除了血糖高以外,并发症时时刻刻折磨着糖尿病人,他们全身痒的挠出血、抓烂肉、便秘只能用手抠、大鱼大肉不能吃、西瓜葡萄只能看、天天饭前一打药、天天测量血糖、弄得手上马蜂窝一样的洞,这糖尿病并发症真遭罪。知蜂堂一直致力于糖尿病研究,看到了糖尿病患者真正的痛苦,并且第一个将蜂胶推荐给糖尿病患者,13年来知蜂堂让全国520万消费者受益,其中为320万糖尿病患者解除了痛苦。其实在我们身边还有很多疾病困扰:高血压中风、脂肪肝、冠心病、肿瘤、癌症等都会让我们痛苦不堪,他们和糖尿病患者一样也需要蜂胶,但是由于蜂胶的减产,加上糖尿病、心脑血管疾病、免疫疾病的人群日益增加,知蜂堂这全国最大的蜂胶企业根本无法实现让更多需要的人都吃上好蜂胶。关注弱势群体,知蜂堂只能

选择放弃一部分消费者,把好蜂胶专供给糖尿病患者人群。

知蜂堂蜂胶具备三大功效,才适合糖尿病人

蜂胶一物多能的功效来自于内含的300多种天然有效物质,但是由于每个蜂胶生产厂商的提纯技术和生产工艺不同,蜂胶功效也会有差异。比如用杨树芽熬制造成的“蜂胶”、含油脂的软胶囊、人为添加黄酮的高黄酮含量的蜂胶、配比所谓的名贵中药材的蜂胶等等。其蜂胶的保健功效大打折扣,只有提高免疫或调解血脂一项功效,满足不了糖尿病人真正需求。

北京知蜂堂采用GMP药品生产标准和世界领先的“超声波共振技术”对蜂胶进行提纯,在成功保留蜂胶原有的300多种天然有效物质的基础上,使蜂胶的重金属含量低于国家标准的20倍。被卫生部批准具有“调节血糖、免疫调节、调节血脂”三大功效的蜂胶,真正适合糖尿病人服用,才能起到全面防治各类并发症的作用。

知蜂堂,确保真蜂胶好功效

为了保证蜂胶的高品质,2004年知蜂堂一并通过ISO9001国际质量管理体系和HAC-CP食品安全管理体系双向认证;2007年通过国际GMP认证,是目前全国保健品行业为数不多通过三项认证的蜂产品企业。

知蜂堂蜂胶不是药,但是生产标准比药更严格,知蜂堂每一粒蜂胶都是在10万级空气净化生产环境中经过24项严格的生产工序、30项苛刻检验而生产,13年来上百次的抽查,知蜂堂没有一粒蜂胶不合格!

知蜂堂 EYE 爱尔眼科

糖尿病人可免费到爱尔眼科做检查

爱尔眼科医院是中国第一家IPO上市的医疗机构,拥有与国际同步的各种高精尖医疗设备!

糖尿病人参与知蜂堂8月特惠活动一次消费满2500元,可免费到爱尔眼科医院做眼底、白内障术前检测。(详细内容咨询专卖店人员)

知蜂堂厂家特惠

限时抢购:8月25日-30日

购蜂胶18盒送8盒+空调被一床;
购蜂胶10盒送4盒+拖把桶一套;
购蜂胶12盒送茶素12瓶;
购蜂胶6盒+购王浆12瓶
送蜂胶6盒+拖把桶一套。

活动详情请致电!
0731-85488866

联系电话:0731-85488866 湖南省部分知蜂堂专卖店地址:长沙市:曙光北路52号(中国城) 城南路259号(左家塘,医保定点) 德雅路5号(砚瓦池) 芙蓉中路三段125号(侯家塘南) 河西湘江一桥西省畜牧水产局楼下(麓山宾馆旁) 湘雅路136号2号门面 红星村南鼎丰前城一楼(红星建材市场) 星沙天华路粮食局6号门面 望城郭亮北路341号(高塘岭) 东塘星城大药房 五一一路平和堂药局 株洲市:人民中路原47号 湘潭市:韶山东路429号 河东建设南路381号 湘乡市:健康北路52号(市劳动局斜对面) 衡阳市:雁峰区先锋路105号